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Pressemitteilung
Köln, den 28. Mai 2015

Präsident des Bundesamts für Verfassungsschutz

spricht bei Datenschutzkonferenz
Am 15. und 16. Juni findet in Berlin die Konferenz „DuD 2015 – Datenschutz und Datensicherheit“ statt. Unter anderem wird dort der Präsident des Bundesamtes für Verfassungsschutz, Dr. Hans-Georg Maaßen, zum Thema Datenschutz und nachrichtendienstliche Aufklärung  sprechen.
BERLIN. Seit der NSA-Überwachungsaffäre und nach diversen terroristischen Anschlägen in der ganzen Welt wird immer wieder kontrovers diskutiert, ob die nachrichtendienstliche Überwachung ausgebaut oder unter Datenschutzgesichtspunkten eher eingeschränkt werden soll. Daher wird der Vortrag von Dr. Hans-Georg Maaßen auf dem jährlichen COMPUTAS-Datenschutzkongress  „DuD 2015“, der am 15. und 16. Juni 2015 in Berlin stattfinden wird, mit Spannung erwartet.

Zudem steht weiterhin das Europäische Datenschutzrecht vor einer Neuausrichtung, und der Entwurf eines deutschen IT-Sicherheitsgesetzes wird diskutiert, so dass die Teilnehmer der Konferenz sicher viel Neues erfahren werden.

Besonders intensiv wird in diesem Jahr das Thema Cloud Computing eingegangen. Zudem werden viele weitere Themen diskutiert, die im  beruflichen Alltag der Teilnehmer auftreten können, z.B. bei der App-Nutzung, bei der Videoüberwachung oder wenn Arbeitgeber Persönlichkeitstests einsetzen. Prominente Experten, darunter Andrea Vosshoff, die Bundesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit, und der Parlamentarische Staatssekretär im Bundesministerium der Justiz und für Verbraucherschutz, Ulrich Kelber, werden anwesend sein und zu aktuellen Themen Stellung beziehen. Außerdem werden unter anderem Datenschutz- bzw. IT-Sicherheitsbeauftragte der Deutschen Bahn, Daimler und der Bundesagentur für Arbeit aus ihrem beruflichen Umfeld berichten.
Zum ersten Mal wird die Konferenz am 17. Juni durch einen kostenfreien Lösungstag ergänzt. Hier werden konkrete Lösungen und Produkte zu den Problemen vorgestellt, die an den beiden Vortragen diskutiert wurden.
Die DuD-Konferenz ist bekannt für ihre professionelle Atmosphäre. Der Veranstalter COMPUTAS sorgt für ein kommunikatives Ambiente und bietet einen angenehmen Rahmen zum vertieften, persönlichen Gedankenaustausch.
Ausführliche Informationen:
telefonisch unter      0173-2858554 

im Internet unter       www.computas.de

Kontakt für die Presse: 
Stefanie Geuhs, tel 0173-2858554, email stg@computas.de

Pressevertreter können sich kostenlos akkreditieren. 

Gerne vermitteln wir vor Ort Interviews und stellen Fotomaterial zur Verfügung.
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